INSERTADO EN EL TABLON DE ANUNCIOS: 2 DE FEBRERO DE 2010
EXCMA .DIPUTACION PROVINCIAL DE CORDOBA
SERVICIO DE RECURSOS HUMANOS

ANUNCIO

El Tribunal Calificador de la convocatoria de concurso oposicién libre para
cubrir 13 plazas de Auxiliares Administrativos, al servicio de esta Corporacién de la
plantilla de personal funcionario y correspondientes a la Oferta de Empleo Publico
2006/2007, en su reunién del dia de hoy, ha adoptado los siguientes acuerdos:

1°.- De conformidad con la base 7.2 de las que rigen la convocatoria hacer
publica la plantilla de respuestas correctas, que se adjunta como Anexo | a la
presente resolucion, en la que se debera tener en cuenta asimismo por los interesados
la anulacion de la pregunta 26, validiandose en su lugar la pregunta 91, seguln
establece el Anexo Il de las propias bases de la convocatoria, en su apartado
correspondiente al PRIMER EJERCICIO.

2°.- Asimismo publicar como Anexo Il el formulario de preguntas que han
compuesto el primer ejercicio de |la oposicion.

Lo que se publica para general conocimiento, indicandole a los interesados que
contra la misma se podra presentar reclamaciones dentro del plazo de los cinco
dias habiles siguientes a esta pubficacic
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ANEXO I .
FUNCIONARIO | -

1 .- Seiiale la respuesta incorrecta: se consideraran como faltas muy graves:

‘a) No hacerse cargo voluntariamente de las tareas o funciones gue tienen encomendadas.
b) Haber sido sancionado por la comisién de tres faltas graves en un periodo de un afio.
c¢) La utilizacion indebida de la documentacion o informacién a que tengan o hayan tenido
acceso por razon de su cargo o funcién.

2 .- Los buses del S|stema se dividen en los mgwentes tipos:

a) Bus de datos, bus de control y bus de direcciones.
b) Bus de datos, Bus de registros y Bus de control.
c) Bus-de entrada, Bus de salida, Bus de control.

-3 .- El 80 por ciento de las tres cuartas partes de 5 veces 400 es:
a) 1200 L |
b) 600
c) 1100
4 .- De acuerdo con la Ley 7/85, la iniciativa popular para la presentacion de

proyectos de reglamentos de la competencia local podra ejercitarse por:

a) Los mayores de edad incluidos en el Padron de habitantes.
b) Los residentes mayores de edad.
c) Los vecinos que gocen del sufragio activo en las elecciones municipales

5 .- Cual de las SIgmentes respuestas no es un diferencia entre una meinoria
RAM y una ROM

a) La memoria RAM es mas rapida que la ROM. »

b) La memoria RAM es de acceso aleatorio y la ROM no lo es.

c) La RAM es volatil, pues su contenido se pierde cuando se apaga el ordenador, mientras
-que la ROM no lo es.

6 .- ;Cual de los SIgmentes documentos contiene una determmada actuac:on
material?

a) Un acta.
b) Un certificado.
c) Una diligencia.

7 .- El dictamen de una Comisién Informativa sobre aprobacion del
Reglamento Orgénico de la Entidad requiere:

a) El mismo quérum exigido para su aprobamon por el Pleno
b) a) y ¢) no son correctas.
c) Por mayoria simple deplos presentes.

.8 .- CuandO'estabIeCemos una relacién con integridad referencial en Access:

a) No podemos crear un registro en la tabla relacionada con un valor en el campo de
relacion que no exista en la tabla principal.
b) No podemos crear un registro-en la tabla principal con un valor en el campo de relacion
gue no exista en la tabla relacionada.

c¢) Todos los registros de la tabla principal deben de tener al menos un registro
relacionado en la tabla relacionada.



9 .- De las tres operaciones siguientes tinicamente existe una cuyo resultado
es correcto. indiquela:
" a) 0,25:(0,50x0,40)=0,15
b) (0,72+0,30):0,30=0,75
c) 0,80-(0,30x0,60)=0,62

10 .- El primer microprocesador aparecio en...

a) 1965
b) 1969
c) 1971

11. ¢ Qué tipo de memoria se utiliza normalmente en los PCs para mantener
el contenldo de la BIOS? :

a) RAM
b) EROM
c) EEPROM

12 - El articulo 62.1.g) de la Ley 30/92 dispone que son nulos de pleno .
derecho los actos de las Administraciones pablicas cuando asi se establezca
expresamente en una disposicion de rango legal. Senale cual de estos supuestos
' concretos incurre'en nulidad de pleno derecho:

a) el nombramiento como funcionario interino de la Entldad local de quien esté

incurso en causas de incapacidad especifica, conforme a la normativa vigente.

b) los acuerdos adoptados en sesmnes extraordmarlas sobre asuntos no comprendldos
en su convocatoria.

.c) ambas son correctas.

13 .- ¢Cual de las siguientes afirmaciones sobre Word no es correcta?”

a) Todos los documentos creados con Word 2007 se pueden abrir con Word 2003 y Word
XP

b) No todos los documentos creados con Word 2007 se pueden abnr con Word 2003 y
Word XP

¢) Los archivos creados con Word 2007 y almacenados en formato *.doc se pueden abrlr :
con Word XP y Word 2003

;14 .-+ El procesador de textos de OpenOffice es

a) Writer
‘b) Word
c) XWord

- 15 .- En Excel, el operador exponente es:

a)$
b)°
C)/\

16 .- ¢Cual de las siguientes funciones no tiene una sintaxis correcta?

a) PROMEDIO(A1:A3;C1:C3)
b) PROMEDIO(A1;C3)
c) PROMEDIO(A1;B11C3)

AT .- - Seintale la respuesta incorrecta:



a) Proposicion, es la propuesta que se somete al Pleno relativa a un asunto incluido en el -
orden del dia, que acompafia a la convocatoria, en virtud de lo dispuesto en el'articulo 82.3
del ROF.

b) Mocion es la propuesta que se somete directamente a conommlento del Pleno al
amparo de lo prevenido en-el articulo 91.4 del ROF. '

c) Enmienda es la propuesta de modificacién de un dictamen formulada por un miembro
que forma parte de la Comisién mformatlva '

18 .- . Excepcionalmente, se permite el ejercicio de actividades privadas a los
funcionarios cuyas percepciones por complemento especmco no supere: ‘
-a) El 30 por 100 de sus retribuciones basicas.

b) EI-40 por 100 de las retribuciones basmas
c) Nlnguna es correcta

19 .- ¢Cua|es de Ios siguientes termmos no hace referencua aun concepto del
modelo relacmnal de base de datos?
a) Tabla '
b) Consulta
c) Clave
20 - De acuerdo con lo prewsto en la Ley 30/1 992, de 26 de noviembre, el

interesado que dirija un escrlto auna Delegacmn del Gobierno en una Comunidad
Auténoma: : ~

a) Utilizara, en todo caso, el castellano ’
b) Podra utilizar el castellano o la Iengua que sea cooficial en el territorio-de la Comunidad
Auténoma.

c) Utilizara la lengua cooﬂmal de la Comunldad Autonoma acompanada de su traduccién al
castellano. :

21 - Si nos encontramos en la Gitima celda de una tabla de Word ZQué teclao
: combmacmn de teclas pulsaremos para crear una nueva fila al final de la tabla?

a) Control + Intro

b) Tabulador

c) No es posible crear una nueva fila pulsando una tecla. Para insertar una nueva flla
deberemos utilizar la opcién correspondiente del menu “Tabla”..

22 .- - ¢En qué situacién se encuentra un funcionario que se encuentre en
cualquiera de las dos primeras fases de reasignacion de efectivos?

a) En excedencia forzosa.
-b) En servicio activo.
c) En expectativa de destino.

23 .- " El lector DVD-Rom emplea un laser con una longitud de onda...

a) Entre 630 y 650 nanometros
. b) 780 nandmetros
c) 850 nanoémetros

- 24 .- Cuando decimos que la nulidad o anulabilidad en parte del acto
administrativo no implicara la de las partes del mismo independientes de aquélla salvo
que la parte viciada sea de tal importancia que sin ella el acto administrativo no
hubiera sido dictado, de acuerdo con el articulo 64 de la Ley 30/1992 nos estamos
refiriendo a :



a) La transmisvibilidad de los actos.
b) La Conversion de actos viciados.
¢) La Conservacion de actos

25 .- Ei duefio de una finca cuadrada de 400 metros de largo decide plantarla
de olives a razon de 2 por cada 16 metros cuadrados. ¢ Cuantos olivos necesitara para
plantarla en su totalldad‘?

a) 16.000
b) 20.000
“¢) 18.000

26 .- La diferencia entre un consumible y un fungiblé es

a) Los consumibles desaparecen con el uso y los fungibles lmpllcan algun tipo de
desecho.

b) Los fungibles desaparecen con el uso y los fungibles lmpllcan algtn tipo de desecho
“¢) No hay ninguna diferencia entre ellos.

27 .- Las funciones de informacién administrativa no comprenderan:
a) El ofrecimiento de informacion de caracter general a grupos sociales que estén B

interesados en su conocimiento, ya que debe solicitarse individualizadamente.
b) La orientacion y adecuacioén de dudas de indole practica, aportando interpretaciones
normativas siempre que se aprecie confusion en la recepcién del mensaje emitido al
ciudadano. ;
c) El ofrecimiento de informacion que contenga datos de caracter personal que afecten a las
personas que lo soliciten.

28 .- ¢Cual de las siguientes afnrmac:ones sobre un sistema de numeracién en
base tres, es correcta?

- a) El nimero tres se representa como 111
b) Los Unicos digitos son 0, 1y 2.
c) El nimero tres se representa como 3.

29 .- Contra los actos firmes en via administrativa que hayan sido dictados
incurriendo en un error de hecho que resulte de los propios documentos mcorporados
al expediente, cabe interponer: :

a) Recurso de alzada.
" b) Recurso contencioso-administrativo.
¢) Recurso extraordinario de revisién.

30 .- 'En la celda A1 escrlblmos la fecha 21/2/25y en la celda A2 escribimos la
fecha 28/1/35. ;Con qué fechas se corresponderan ambas?

a) 21/2/2025 y 28/1/2035 respectlvamente
b) 21/2/2025 y 28/1/1935 respectivamente
c) Depende del sistema operativo,

31 .- El Presidente de la Diputacién Provincial, en el ejercicio de sus
competenmas puede impedir el derecho de un miembro de la Corporamon a asistir a la
sesion plenaria en que se vote la mocién de censura:

a) si concurre una causa de abstencmn

b) en ningun caso.

c¢) solamente en los supuestos previstos en el articulo 197 5dela Ley Organica 5/1985,
de 19 de junio, del Régimen Electoral General.



32 .- Aprobado inicialmente el presupuesto general, se expondra al piiblico,
previo anuncio en el boletin oficial de la provincia por 15 dias, durante los cuales los
interesados podran examinarlos y presentar reclamaciones ante el Pleno. A
estos efectos, podran tener la consideracion de interesados:

- a) Exclusivamente, los habitantes en el territorio de la respectiva entidad local.
b) Los que resulten directamente afectados, aunque no hablten en el territorio de la
entidad local,

- ¢) Los colegios oficiales, en todo caso.

33 .- Un instituto alquilo una fotocopiadora pagando 700 euros mensuales.
Después de 5 afios el jefe del departamento financiero lleg6 a la conclusion de que si
se hubiese comprado la impresora y pagado 200 euros de mantenimiento al mes el
instituto se hubiese ahorrado 300 euros. ¢Cual era el precio de la fotocopiadora?

a) 27.000
' b)29.700 :
"c) 42.000 '

34 .-  ;Qué relacién existe en fichero, registro y campo?

a) Los ficheros estan formados por varios campos y cada conjunto de campos con un
_significado relevante se le conoce como registro.

b) Los ficheros contienen registros y los registros estan formados por una serie de
campos cada uno de los cuales contiene una informacién sobre dicho registro.

c) Los ficheros estan formados por uno o varios registros y llamamos campo a cada
informacion relevante que un registro contiene, lndependlentemente de su estructura.

35 .- . Para que Word XP nos abra el cuadro Buscar y reemplazar, posncwnado
en la ficha Reemplazar, tendremos que pulsar la tecla/as:
a) Control + R
“b) Control + B
c) Control + L

36 .- ;Cuantas celdas hay en una hoja de un libro de trabajo de Excel XP /
20037 : ; : ' L
" a) 16.584 )

b) 65.536
c) 16.777.216

37 .- En.Excel, para insertar dos parrafos de texto en una celda...

a) Pulso Control + Intro cuando quiera pasar a la siguiente linea de texto dentro de celda
b) Pulso Mayuscula + Intro cuando qunera pasarala S|gwente linea de texto dentro de la
celda

c) Pulso Alt + Intro cuando quiera pasar a la siguiente linea de texto de la celda

38 .- En ausencia de Reglamento Organico la adopcion del sistema de hojas
moviles para la trascripcion de los Libros de Resoluciones de quienes actuan por
delegacmn del Presidente, exigiran acuerdo expreso de:

a) El Presidente
b) El Pleno
c) El Dlputado Delegado

-39 .- - Seiiale la respuesta que contenga la palabra cuyo significado seael



mismo o muy similar a REMORA:
a) galope
b) freno .
c) desenvoltura -

y _
40 .- En Administracién electrénica, el término front-office significa:

a) La interaccién de la Admlmstrac:lon Con los ciudadanos a través de medios

electrénicos.

b) Conjunto de datos que garantizan la |dent|dad de una persona fisica o Jurldlca
- ¢) Conjunto de apllcacxones lnformatlcas de gestlon

41 .- Si en una consulta de Access queremos utilizar como criterio de
basqueda, que no tengamos que estar modificando diariamente y que filtre por la
fecha del dia de ejecucion de la consulta, ...

a) Utilizaremos la funcién predefinida en Access FechaSistema()

b) Utilizaremos la funcién predefinida en Access Fecha()

c) Utilizaremos la expresion #dd/mm/aaaa# donde dd es el dia actual mm el mes'y aaaa
el ano en formato de cuatro digitos

42 -  El personal laboral al servicio de una Administracion local puede -
desempefiar un segundo puesto en el sector publico:

a) En ningun caso, si percibe complemento especifico o equiparable

b) Como profesor interino de la Universidad, si ha obtenido la oportuna declaracmn de
compatlblhdad . :

c¢) Ninguna es correcta.

43 .- £Qué porcentaje es 87,5 sobre 3507
a) E1 25% ‘
b) El 15%
c) El 35%
44 .- La votacion sobre la cuestion de conflanza vinculada a la aprobacmn o

modificacién del reglamento organico se llevara a efecto:

a) mediante el sistema nominal de llamamiento publico, y requiere la mayoria absoluta
del nimero legal de miembros de la corporacién

b) mediante votacion secreta, y requiere la mayoria absoluta del ntmero legal de
miembros de la corporacion.

c) mediante el sistema nominal de ilamamiento publlco y requiere la mayoria simple del
numero legal de mlembros de la corporacion.

45 - A tenor de lo estableCIdo por eIk articulo 111.4 de la Ley 30/1992: ;La
suspensién de la ejecucion del acto |mpugnado, podra prolongarse después de
agotada la via administrativa?.

" a) Si, cuando sea necesaria para asegurar la proteCCIon del interés publico o de terceros.
b) Si, cuando sea necesaria para asegurar la eficacia de la resolumon o el acto
|mpugnado :
¢) Si, cuando exista medlda cautelar y los efectos de ésta se extlendan ala v1a contenmoso—'
administrativa

46 .- El Recargo de las Provincias sobre el Inpuesto sobre Actividades
Econdmicas consistira en un porcentaje tnico que recaera sobre las cuotas
municipales cuyo tipo:



a) no podra ser superior al 30 %.
b) no podra ser inferior al 40 %.
) ninguna es cotrecta

47 .- De las siguientes operaciones matematicas, sefiale la que es incorrecta:

") 325: 0,50 = 650
b) 325 : 50 = 6,5
c) 325:0,5=65

48 .- Seifiale el niimero de errores ortograficos existente en la frase siguiente:
No me vi obligado a cambiar mi rejimen excepto cuando la inpaciencia me llevaba ha
deborar rapido lo queme daban para satisfazer las esijencias del hanbre endemica.

a) 14 -
b) 12
c) 13

49 .- Cual de las SIgmentes respuestas contiene tinicamente tecnologlas
utilizadas en los trazadores graficos o plotters .

- a) De lapices, inyeccion de tinta, laser.
b) Inyeccién de tinta, laser, matricial.
¢) Térmica, laser, de tambor.

50 .- Segtn lo dispuesto en el articulo 55 de la Ley 30/1992: En los casos en
que los 6rganos administrativos ejerzan su competencia de forma verbal, Ia constancia
escrita del acto, cuando sea necesaria, se efectuara y firmara por:

a) El 6rgano competente para dictarla verbalmente.

b) El titular del 6rgano inferior o funcionario que la reciba oralmente, expresando en la
comunicacion del mismo la autoridad de la que procede.

c) El titular del érgano superior o funcionario que la reciba oralmente, expresando en la
comunicacion del mismo la autoridad de la que procede.

51 .- Si en-Excel quiero escribir lo mismo en todas las celdas de un rango que
actualmente tengo seleccionado, tras escribir el valor pulsaré
a) intro ‘
b) Alt + Intro
c) Control + Intro

52 .- ¢ Qué se incluye en los estados de gastos del presupuesto local?

a) Los créditos necesarios para atender al cumplimiento de las obligaciones.
b) Las estimaciones de los distintos recursos econémicos a liquidar.

‘¢) Las estimaciones de los distintos recursos econémicos a I|qu1dar con mdependenma
: de su orlgen

53 .- En el caso de que en el documento se deba nombrar a una norma con

rango de ley, ies necesario hacer constar el Boletin of|C|aI en el que aparezcan
publicadas?

)

a) En ningtin caso. :
b) Si, en todo caso y cada vez que se nombre.
c) Si, la primera vez que se nombren.

54 - - 'Para la valida constitucién de la Junta de Gobierno de la Diputacion de
Coérdoba en primera convocatoria se requiere como minimo la asistencia de su



Presidente y de:

a) 5 vocales.
b) 6 vocales
C) ninguna es correcta.

55 .- Senale la respuesta que contenga la palabra cuyo significado sea el
mismo o muy snmllar a PREDEO
‘a) presion
b) peticion
C) posesion
56 .- De las tres operaciones siguientes unlcamente existe una cuyo resultado

es correcto. Indiquela:

‘a) 40% de 24:6=1,75
" b) 60% de 64:8=54
c) 25% de 50:10=1,25

57 .- Solver es..

a)Un complemento de Excel que permlte buscar el valor optlmo para una formula de una
celda.

'b) Es el algoritmo que utiliza Excel para calcular formulas y funciones complejas

- introducidas en una determinada celda. :

-¢) Es el complemento de Office que permite editar ecuaciones.

58 .- Si en Word quiero insertar un hipervinculo a un texto actualmente
- seleccionado, pulsaré las teclas:

- a) Control + Alt + K ‘
b) Mayuscula + Control + P
c) Alt + H

59 .- ¢Qué clase de oérganos pueden crear los Ayuntamientos con el fln de
canalizar la participacion cmdadana en los asuntos municipales?

a) Juntas de Distrito
b) Consejos Sectoriales
c) Asociaciones de Vecinos

60 .- Corresponde la autorizacién del gasto de un contrato de obras dentro del
Area de Igualdad y Desarrollo Social en la Diputacién de Cérdoba, cuyo lmporte
asciende a 38.000 €;

a) Al P’residente ]
b) Al Delegado/a del Area
.¢)AladJunta de Gobierno

61 .- ¢Cual es el anténimo de MARRAR? .
a) Errar ' "
b) Limpiar
¢) Acertar
62 .- En una sala hay 10 taburetes de tres patas y 6 sillas de 4 patas. En todos

~ ellos hay sentadas personas con dos plernas ¢Cuantas piernas y patas hay en total?
a) 84



b) 86
c) 54

63 .- Sefale la respuesta incorrecta: segtn el articulo 47 de la Ley 7/1985, se
requiere el voto favorable de la mayoria absoluta del nimero legal de miembros de las
corporaciones locales para la adopcién de acuerdos en las siguientes materias:

a) l\/lodlflcacmn de su escudo.

b) Concesion de bienes por mas de cuatro afios, siempre que su cuantla exceda del 20 %
de los recursos ordinarios del presupuesto.

¢) Modificacion de estatutos de Consorcios. -

64 .- De acuerdo con el articulo 62 de la Ley 30/1992 de 26 de Noviembre: las
disposiciones administrativas que establezcan la retroactividad de disposiciones
sancionadoras no favorables o restrictivas de derechos individuales. ’"

~a) Son nulas de pleno derecho.
b) Son anulables.
c¢) Sélo implicara la anulabilidad cuando dé lugar a la indefension de los interesados.

65 .- Sefiale la respuesta incorrecta: de conformidad con el articulo 89.5 de la
Ley 7/2007, de 12 de abril las funcionarias victimas de violencia de género, en
situacion de excedencia para hacer efectiva su proteccion o su derecho ala
asistencia social integral, tendran derecho a la reserva del puesto de trabajo que
desempenaran

a) Durante los seis primeros meses de excedencia.

b) Durante los tres primeros meses de esta excedencia la funcionaria tendra derecho a -

~ percibir las retribuciones integras y, en su caso, las prestaciones familiares por hijoa
cargo ) )

¢) Hasta un maximo de dieciocho meses, cuando las actuaciones judiciales lo exigieran a. -
- fin de garantizar la efectividad del derecho de proteccion de la victima.

66 .- Indica cual de la siguientes expresiones hacen referencia a la celda A1 de
la hoja “HojaPrueba”, sabiendo que estamos en la hoja “OtraPrueba”

a) HojaPrueba:A1
b) HojaPrueba#A1
c) HojaPruebalA1

67 .- De acuerdo con la normativa vigente, el importe de cada paga
extraordinaria de fos funcionarios publicos locales en Andalucia sera de:

a) Una mensualidad de sueldo, trienios y complemento de destino.

b) Una mensualidad de retribuciones basicas y de la totalidad de las retribuciones
complementarias, salvo el complemento de productividad y las gratificaciones.

c¢) Una mensualidad de retribuciones baswas del complemento de destino y un terC|o del
complemento especnflco

. 68 .- El Pleno de la Entidad Local tiene competencias en materia de
" contabilidad local, entre ellas podria resefiarse:

a) la aprobacion de la cuenta general de la Entidad.
b) la aprobacion de la liquidacion del Presupuesto
¢) ambas son correctas.

69 .-  Enlos casos de nacimientos de hijos prematuros o que por cualquier

10



causa deban permanecer hospitalizados a continuacién del parto, Ia funcionaria o el
funcionario podra ausentarse del trabajo percibiendo las retribuciones integras.

a) tres horas.
b) una hora.
¢) ninguna es correcta

70 .- Un informe se puede basar en

a) Solamente una tabla.
- b) Solamente en una o varias tablas.
c) En tablas y en consultas.

71 . * En que Subescala clasificaria una plaza de Técnico especializado en
Promocmn Cultural para la que se exige cualquier titulacion universitaria de nivel
superior: ,

a) Subescala Técnica de Administracién Especial.
b) Subescala Técnica de Administracién General.

~ ¢) Subescala de Servicios Especiales.

72 .- También se denomina discos Wlnchester a..

a) Disquetes de 5 V4 pulgadas
‘b) Disquetes de 3 ¥ pulgadas
c) Los discos duros :

73 .- La negociacion colectiva de condiciones de trabajo de los funcmnarlos
publlcos estara sujeta a los siguientes principios:

a) Legalidad, cobertura presupuestaria, obllgatonedad buena fe negocial, puthIdad y
transparencia.

b) Legalidad, cobertura presupuestana voluntarledad buena fe negocial, publicidad y

-transparencia.

¢) Legitimidad, cobertura presupuestaria, voluntariedad, buena fe negocial, publicidad y
transparencia.

74 .- Los estados y cuentas de la entidad local seran rendidas por su
presidente: '
a) antes del dia 15 de mayo del ejercicio siguiente al que correspondan.

b) antes del dia 1 de junio del ejercicio siguiente al que correspondan.
c) antes del dia 1 de octubre del ejercicio siguiente al que correspondan.

75 .- ¢Cual de las siguientes conductas se considera falta grave para un

funcionario?

a) La publicacién de secretos oficiales.
'b) La falta de obediencia debida a los superiores.
c) Cualquier incumplimiento del horario de trabajo.

76 .- Seniale el niimero de errores ortograficos existente en la frase siguiente:
hoy he ido ha ver al medico que acavaba de regresar despues de un estraordinario
viage por el extranjero y me duo que iba ha hazerme un esamen general eshaustivo en
allunas.

a) 12
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b) 14
c) 13

77 - La expedicion de las 6rdenes de pago habra de acomodarse al plan de
disposicion de fondos de la tesoreria que se establezca por el presidente que, en todo -
caso, debera recoger la prioridad de:

a) Gastos de personal, entre otros
b) Gastos derivados de inversiones.
c) Gastos de personal exclusivamente.

78 .- . Conforme al articulo 125.c) del ROF la adscripcién concreta de los
“miembros de la Corporacion a cada Comision Informativa en representacion de los
‘respectivos grupos, se realizara:

a) Por acuerdo de Pleno.
b) Mediante escrito del portavoz del mismo dlrlgldo al Presidente de la Comision
Informativa. :

¢) Ninguna es correcta

; 79 .- El sistema gestor de base de datos que incorpora OpenOffice es...
a) Access. ' ' :
b) Base
c) Dbase
80 .- Cuantos diputados provinciales corresponden en total a los siguientes

- partidos judiciales de Cordoba: Baena, Cabra, Pefiarroya-Pueblonuevo y Pr|ego de
Cordoba ,

a) Cinco
b) Cuatro
c) Seis.

81 .-  De'unjardin se han sembrado las 2/3 partes y después %2 de lo que
quedaba ¢ Cuanto queda sm sembrar? '
“a)2/3

b) 1/9

c)1/6

82 .- A los efectos de computo de plazos, la recepcion de un escrito mediante
Registro electrénico se entendera efectuada: '

a) En el primer dia habil siguiente
b) En el mismo dia en que se presenta
¢) Ninguna es correcta

83 .- Sefale el nimero de errores ortograficos existente en la frase siguiente:
Llegué astiado de mi ultimo viage y la sangre reusaba circular por las arterias, pero
una hora vasto para obrar el humilde prodigio de debolber la vitalidaz a mi cuerpo.

‘a)9
- b)7
c)8

84 .- & Qué teclals deberia pulsar en Word XP para que nos muestre los

\
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sinénimos de una palabra que tenemos seleccionada?

a) Control + S
b) Mayuscula + S
c) Mayuscula-+ F7

85 .- L.a convocatoria de la sesidén extraordlnarla a mstanma de miembros de la
Corporacion debera efectuarse dentro de: ‘

~ a) Los cuatro dias siguientes a la peticion ' : - , | B
b) Los siete dias siguientes a la peticion ' ‘
c) Los quince dias habiles siguientes a la peticion. .

86 .- Cuando en una sesion plenaria en la que estan présentes 5de los 13
concejales de un Ayuntamiento, figura en el orden del dia la aprobacion de los o
estatutos de una Mancomunidad de la que forma parte dicho Ayuntamiento:

~a) El Alcalde puede retirar dicho asunto.
b) La retirada del expediente ha de ser aprobada por el Pleno.
c) Se sometera a votacion el fondo del asunto, en todo caso

o ) . : |
87 .- ¢ Que tecla/s utilizaremos para actualizar el valor de un campo en Word?
a) F10 '
b) F9
c) F8
88 .- Cual de las siguientes afirmaciones es cierta:

a) Segun el articulo 70 de la Ley 30/1992 de 26 de noviembre, en toda solicitud debera
indicarse el nimero del Documento Nacional de Identidad, salvo que el sollmtante carezca
de la edad reglamentaria para ello

b) Las cuestiones incidentales no suspenderan en ningtin caso la tramitacion del
expediente, aunque se refieran a la nulidad de las actuaciones. ‘

c) Contra el Acuerdo de Acumulacién no procederé recurso alguno-

89 .- Los diputados delegados que no son mlembros de la Junta de Goblerno

‘¢ pueden dictar actos con relevanma para terceros?:

a) No. ' -
b) Si, cuando la delegamon tiene por objeto la gestlon 0 ejecucion de un proyecto en
concreto ,

- ¢) Si, cuando la delegacion comprende la direccion mterna y la gestion de los servicios
correspondlentes -

90 .- Entre las Delegacmnes especiales en la Diputacién Provincial de Cérdoba
que no incluyen la facultad de resolver mediante actos administrativos que afecten a
‘ terceros, conforme a los articulos 63 y 64 del ROF estan:

a) Delegacion de Medio Ambiente y Promouon Agropecuana
b) Delegacion de Consumo y Participacion ciudadana
c) Ambas son correctas
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PREGUNTAS DE RESERVA

91. Cuando se dice que “el procedimiento se impulsara de oficio en todos
sus tramltes” se quiere indicar: :

a) Que la Administracion se ve obligada a desarrollar las actividades necesarias para

llegar a la resolucion final, siempre que en cada tramite se le requiera en ese sentido por
los interesados.

b) Que la AdmmlstraCIon se ve obligada a desarrollar las actividades necesarias para

llegar a la resolucion flnal sin que en cada tramite deba ser requerida en ese sentido por
los interesados. j

c) Que la Administracion velara en cada momento por los intereses de sus administrados.

92 .- Contra la aprobacion definitiva de las Ordenanzas flscales no cabe:

a) Recurso de reposxcnon
b) Recurso contencioso admlnlstratlvo
c) Ninguna es correcta

3

93 .- La propuesta de modificacion de un dictamen de una Comisién Informativa
presentada por un concejal que no es miembro de dicha Comisién se denomina:

a) Enmienda
b) Voto particular
c) Proposicién

94 .- Cual de estos actos presupuestarios tiene relevancia para terceros:

a) la autorizacion de los gastos
b) la disposicion de los gastos
c) la retencion de crédito

95 .- Los Reglamentoé pueden ser:

a) Nulos y anulables.
" b) Nulos solamente.
c) Anulables solamente..

96 .- - Cuando el plazo se fija én meses:

a) Si en el mes de vencimiento no hay dia equivalente al del comienzo del cémputo el
“plazo expira en todo caso el tltimo dia del mes.

~ b) Si en el mes de vencimiento no hay dia equivalente al del comienzo del computo el
plazo expira el Ultimo dia del mes, si es habil.
c) Si en el mes de vencimiento no hay dia equwalente al del comienzo del computo, el
plazo expira el primer dia posterlor

97 .- . Lareglageneral en cuanto alas actuacnones admlmstratwas reallzadas
fuera del plazo establecido es su:

a) Inexistencia.
“b) Irregularidad.
c¢) Anulabilidad.
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98 .-Una de las siguientes palabras significa “debilitar o quitar la fuerza”:

a) Lacerar
b) Enervar
c) Macerar

99 .-Seiiale la palabra ortograficamente mal escrita:

a) Hazmereir
b) Laxitud
c) Superavit

100 .-Senale la palabra ortograficamente mal escrita:

a) Bereber
b) Buho -
- ¢) Zaherir
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